

Две семейные пары встречаются после празднования Нового года в доме у дяди Миши.

После Нового года Света с Юлькой не виделись. Общались по телефону, пересылали сделанные на телефон фотографии с праздника и строили планы на будущее. Планы сводились к тому, что надо встретиться семьями, поболтать и записать на флэшку для Юльки с мужем фото, которые делали на Светин фотоаппарат. К тому же Свете с Юлькой не терпелось наедине обсудить все произошедшее в новогоднюю ночь. Решили собраться дома у Светы, детей оставить дедушкам и бабушкам. Поводом стал День святого Валентина, который приходился на один из ближайших выходных. Изюминкой праздника снова решили сделать эротическое шоу, которое Юлька теперь называла «секс-шоу». Мужья подруг поддержали идею: они планировали посмотреть игру Аргентина-Бразилия, назначенную на те же даты и выпить пива.

Наступили долгожданные выходные. В первую половину дня субботы Света послала своего мужа Сашу за продуктами, быстро прибралась в квартире и к обеду уже встречала своих родителей, которые пришли забрать внучку. Вскоре появились гости. Было решено, что мужчины собирают стол в гостиной «двушки» и ждут начала праздника, в то время как Света с Юлькой заканчивают готовку и присоединяются к ним.

Уединившись на кухне подружки долго не могли начать разговор, возбужденно хихикая и поглядывая друг на друга. В итоге Светино любопытство победило и она начала расспрашивать Юльку, как все происходило до ее появления в бане. Юлька охотно делилась прошедшим и постепенно возбуждалась от собственного рассказа.

Когда дядя Миша с Петром собрались в баню, на Юльке из одежды оставались лишь лифчик, трусики и чулки на резинке. Она не стала надевать платье, а просто накинула на себя куртку и не переобуваясь в сапоги, двинулась на «шпильках» вслед за мужчинами. Сняв в бане с Юльки куртку, её довольно грубо облапали, после чего вытащили груди поверх лифчика и в таком виде заставили дефилировать перед диваном в комнате отдыха. Петр фотографировал как она ходила и принимала разные позы по его команде. Это больше напоминало не фотосессию, а дрессировку, чем все сильнее возбуждало присутствующих. Затем дядя Миша снял с неё трусики и Петр еще немного поснимал Юльку. Съемки закончились тем, что Юлька с грудями поверх лифчика, без трусиков, но еще в чулках и на «шпильках» оказалась на диване между двумя мужчинами. Петр с дядей Мишой попеременно грубо целовали ее, выкручивали соски и бесцеремонно лапали, а потом расстегнули штаны и вложили в руки Юльке свои полустоячие члены, которые она тут же начала подрачивать. Очень быстро все оказались совсем без одежды. Затем Юльку довольно сильно отшлепали по попе и немного по грудям, что принесло ей боль и очень сильное возбуждение одновременно, после чего начали жестко брать её на диване. Тут Юлька сделала паузу, мечтательно закалила глаза и улыбнулась. Затем она посмотрела на Свету: «Тебе обязательно надо попробовать с двумя. Это так здорово, хотя и было страшно сначала. » От Юлькиного рассказа у Светы пересохло в горле и она возбужденно-хрипло начала расспрашивать подругу про двойное проникновение. Юлька снова ответила не сразу Понизив голос до шепота, она торопливо поведала, что сначала ей снова стало очень страшно (порвут же своими большими членами) и больно. Но потом все наладилось и такое не забывается: она чувствовала себя одновременно королевой и

подстилкой, которую ублажают и в то же время безжалостно берут все желающие. Одним словом, Свете тоже стоит попробовать в обе дырочки и она не пожалеет. То, что все снималось на видео и делались фото, Юльку не беспокоило: Петр с дядей Мишой выглядели порядочными мужчинами.

Подруги закончили готовку и начали носить блюда на стол в гостиную, где их мужья смотрели на компьютере фото с Нового года. Юлька громко возмутилась, почему смотрят без них и заставила прекратить. Компьютер выключили, тем более что Саша уже записал флэшку и отдал ее Юлькиному мужу. Поскольку все давно уже проголодались, застолье началось активно. Говорили в основном о прошедшем празднике. Полтора часа спустя опустевший стол был отодвинут в сторону, а вся компания переместилась на диван перед телевизором. К этому моменту Саша наладил показ изображения с компьютера на большой экран и коллективный просмотр фото начался!

Практически все фото были сделаны Петром, который оказался хорошим фотографом. Все началось с фото в платьях, которые довольно быстро перешли к позированию в белье. Временами в кадр попадали мужья, принимающие поцелуи от жен, лежа на диване. Затем позирование на фоне кресел, камина и шкуры зебры перешло к крупным планам, на которых Светой и Юлькой можно было любоваться частями, начиная с портрета крупным планом и далее через изгибы слегка прикрытых черным кружевом тел к бедрам и ногам в чулках. Камера умело подчеркивала достоинства и деликатно избегала показа недостатков. Кожа у подруг была чистая, так что краснеть за прыщики и волоски им не приходилось. Некоторые фото были сделаны с использованием встроенных эффектов, когда основное изображение в центре оказывалось на светлом фоне, а периферия затемнялась или просто заменялась рамочкой из сердечек.

После крупных планов пошли парные фото в белье, где подруги целовались, стоя лицом к лицу, играво поддерживали груди друг друга и немножко шалили. Парные фото закончились и снова начались одиночные, теперь уже с частично снятым бельём. На большинстве фотографий у девушек был расстегнут лифчик сзади и они вынуждены были поддерживать его спереди, чтобы не потерять его. Поддерживая лифчик они нагибались, поправляли чулки, стояли спиной с поворотом лица к фотографу и принимали еще много разных поз.

Следующая серия фото была еще более откровенной, практически порнографической. Это были фото отдельных частей тела, преимущественно груди и промежности. Лиц не было, но по размеру груди и кружеву на белье легко можно было угадать где Света, а где Юлька. Бельё на этих фото не скрывало, а скорее еще больше обнажало тело. Чашки лифчика приподнимались и вдавливались в грудь, так что нижняя часть ее оставалась открытой практически до соска, так что ареола снизу тоже была видна.

И без того маленькие кружевые трусики безжалостно натягивались вверх, врезаясь в тело, при этом съемка велась как спереди, так и сзади. Были кадры, где трусики просто смещались набок, для демонстрации половых губ и дырочки ануса. Света, глядя на эти фото, испытывала стыд и возбуждение одновременно: ее малые половые губы заметно выступали из-за больших и иногда были отчетливо видны в кадре. Финальным фото в подборке было парное фото обнявшихся Светы и Юльки. Они были сняты боком, улыбаясь в объектив. Девушки стояли обнявшись за талию и плотно прижавшись грудями друг к другу. Расстегнутые лифчики удерживались прижатыми грудями. Было видно, что одной рукой Юлька сильно сжала ягодицу Светы, а Света в свою очередь тянет резинку Юлькиных трусиков вверх, чтобы

подчеркнуть округлость ее ягодиц. Отличное фото для завершения фотосета. Откровенное были только фото из бани, но они остались у Павла и дяди Миши.

Затем возникла пауза, которой воспользовалась Юлька, резко схватив Свету за руку и потащив в спальню. В маленькой спальне, большую часть которой занимала супружеская кровать, подруги быстро переоделись в то же белье, что на фото и Юлька изложила свой план насчет «секс-шоу». Света после некоторых колебаний его приняла. К предстоящему шоу Юлька, достала коробочку презервативов, которые сама не любила и старалась ими не пользоваться — она предохранялась и не ходила «налево» за вычетом случая в бане с явно здоровыми мужчинами. Вместе с коробочкой мелькнул уже знакомый Свете тюбик со смазкой. Ухмыльнувшись, Юлька сообщила, что после случая в бане разок уже допустила мужа к попке, исполнив его заветное желание. Но не те ощущения, пусть и приятные... Гораздо слабее... Увязая «шпильками» в ковровом покрытии спальни и коридора, подруги вернулись в гостиную. Их мужья в это время повторно смотрели фото крупных планов промежностей. Компьютер тут же был выключен и шоу началось.

Мужей заставили сесть на диване посвободнее. Затем Света с Юлькой забрались на диван лицом к мужьям и сели им на колени, сжав их своими бедрами. Начались страстные поцелуи. Оторвавшись от своего мужа, Юлька рукой потянула голову Светы к своей и они поцеловались (это было частью Юлькиного плана), после чего обе повернулись к мужьям, чтобы начать расстегивать на них рубашки. Еще минута и с мужей были сорваны не только рубашки, но и майки, а обе подруги уже сползли на пол и боролись с их брюками. Наполовину сняв брюки и трусы, Света и Юлька жадно набросились ртами на члены мужей. Они старались действовать синхронно, что придавало большей остроты шоу. Для удобства, Саше и Юлькиному мужу пришлось подать бедра чуть вперед, так как имеющиеся у них крупные пивные животы мешали процессу.

Комната наполнилась постаныванием мужчин, сопровождаемым ритмичным сопением и причмокиванием их жён. Затем Юлька со Светой оторвались от членов и стали взасос целовать друг друга. Разорвав поцелуй Юлька хитро подмигнула мужьям и внезапно они со Светой поменялись местами, продолжив ласки. Для мужей это стало полной неожиданностью, но неожиданностью приятной. Через пару минут девушки снова поменялись с обязательным долгим поцелуем. Мужчины были в восторге. Поскольку стол уже был сдвинут, перед диваном образовалось довольно много свободного места. На него и переместились обе пары, впопыхах срывающие с себя остатки одежды. Голых мужей положили рядом «валетиком» и снабдили презервативами, после чего жены оседлали их сверху в позе «наездница». Таким образом, каждый из мужчин мог видеть свою жену и спину жены друга. Довольно быстро бурная «скачка» была прервана очередным долгим поцелуем подруг, после которого они поменялись мужчинами. Теперь мужья наслаждались подругами жен, одновременно созерцая движения задов своих жен, на чужом члене. Снова долгий поцелуй и новая смена партнерши.

Теперь они «обратные наездницы», сидящие спинами к мужьям. Темп «скачки» несколько замедлился, так как девушки начали обниматься и ласкать друг друга. Не давая мужьям заскучать они внезапно соскочили с членов и заставили мужей лечь головами рядом. Снова поменялись мужьями. Мужья теперь были сверху, а подруги внизу. Принимая в себя мужа подруги, каждая из них старалась чтобы он вошел поглубже, всячески помогая движениями таза и обхватом ног за поясницу. Юльке повезло больше и она успела кончить вместе со

Светиным мужем. Юлькин муж разрядился в Свету быстрее, чем она хотела и уже лежал рядом, тяжело дыша. Подруги снова поцеловались, а затем начали по очереди страстно целоваться со своими мужьями и любовниками, образовав на полу подвижный клубок тел. Движение замерло, когда все участники окончательно утомились. Пролежав еще минут пять, они начали вставать чтобы сбегать в туалет и помыться. Еще через полчаса обе пары одетыми сидели на диване и пили мадеру.

Было довольно поздно, когда решили ложиться спать. После недолгого поиска вариантов, обе пары расположились на большой кровати в спальне: диван в гостиной не раскладывался, а дочка Светы и Саши спала на раскладном кресле-кровати, где точно не поместятся двое. Кровать в спальне по площади была как большая палатка, в которой обе семьи ночевали на «Нашествии». Разве что тогда они занимались любовью по очереди, давая возможность друзьям уединиться в палатке. Теперь же их начинала занимать идея небольшой групповушки в палатке на отдыхе. Разобрали кровать и голыми легли под общим одеялом, которого тут же не хватило и потребовалось второе. Быстро согревшись, первыми заснули Света и Юлька, затем захрапели и их мужья.

В ночной темноте Света ощущала какое-то движение рук по своему телу. Она открыла глаза и посмотрела на часы: начало третьего. Руки принадлежали ее мужу, который проснулся чуть раньше и был очень возбужден. Немного повозившись в кровати, они решили перейти в гостиную, чтобы не разбудить своих гостей. В гостиной устроились на полу, целуясь и лаская друг друга руками. Спустя какое-то время, голова Саши начала спускаться по телу Светы все ниже и ниже, приближаясь к ее лобку. При этом Саша старался устроиться сбоку так, чтобы рука Светы могла дотянуться до его члена. Получалось плохо. Пришлось принять позу «69», при этом Саша оказался наверху. Через какое-то время поменялись местами: очень мешал Сашин живот. Света не часто получала ласки языком от Саши, поэтому старалась обеспечить ему наилучший доступ к своей промежности. Саша старался, тщательно работая языком в области клитора, целуя губки и временами вводя язык вглубь влагалища. В это время Света лежала на нем и активно работала ртом и рукой над его членом.

Иногда действия Саши поднимали особенно сильную волну возбуждения, от чего Светин рот терял член а бедра начинали двигаться с большой амплитудой, подставляя под язык Саши все пространство между клитором и анусом. Оторвавшись лицом от промежности жены, Саша начал работать рукой, вводя указательный и средний палец во влагалище и пытаясь большим пальцем слегка массировать анус вместе с перемычкой, отделяющей его от влагалища. Света старалась отблагодарить мужа за такие ласки и с удвоенной энергией стала работать над его членом, от чего Саша сразу кончил. Часть спермы Света проглотила, часть оказалась на ее лице. Нежно поцеловав головку члена, Света приподнялась над мужем, буквально садясь промежностью на его лицо. Вскоре кончила и она. Супруги легли на бок. Саша отвел ногу Светы вверх и продолжал, теперь уже нежно целовать вход в ее влагалище, а она время от времени щекотала короткими движениями языка его уже опавший член. Наигравшись друг с другом, они пошли в ванную. В тесном коридоре между ванной и туалетом, их встретила Юлька. Хихикнув, она звонко шлепнула по ягодице Сашу и больно ущипнула Свету за сосок. Помывшись, Света и Саша вернулись в общую постель. Под утро их ненадолго разбудили Юлька с мужем, вылезающие в спешке из кровати и затем уединившиеся в ванной. Позже Юлька похвасталась Свете, что гель для попки ей очень пригодился. Пикантности рассказу прибавила деталь, что перед тем как войти в Юлькину попку, там успели побывать несколько

пальцев мужа и что по Юлькиным ощущениям, два-три пальца или член — это еще не предел для более приятного растяжения ее задней дырочки.

Утром встали поздно, наспех перекусив, Саша и Юлькин муж начали смотреть игру Аргентина — Бразилия. К футболу было припасено разливное пиво и сухарики с острым соусом. Расположились на полу перед телевизором в гостиной. В центре — пиво и сухарики, по бокам мужчины. Света с Юлькой сели рядом с Сашей, ближе к балконной двери. Футбол не очень занимал девушек, разве что поболеть, поддерживая мужей. А тут еще закончилось пиво. Света вызывалась сходить на кухню за новым баллоном. Открыв пиво, она стала наливать его в бокалы мужчин, тем более что по телевизору пустили рекламу. Густая шапка пены на бокалах напомнила Свете какой-то эротический фильм, где герои слизывали с тел друг друга взбитые сливки. Идея пришла моментально: прекрасный повод удивить своей фантазией и смелостью Юльку. Света сняла с себя надетую на голое тело футболку, взяла оба бокала с пивом в руки и осторожно обмакнула свои груди в пивную пену, опуская их в стакан, насколько это было возможно. «Ваше пиво, мальчики», — проворковала Света, стоя на коленях между сидящими на полу мужчинами и стараясь дотянуться до них своими грудями, одновременно удерживая стаканы в разведенных в стороны руках.

«Мальчики» поняли намек сразу и принялись активно слизывать пену, попутно лаская соски, а потом начали практически одновременно массировать ее попу. Закончив с грудями, Саша с Юлькиным мужем поцеловали Свету в губы и приняли бокалы. Но на подходе была уже Юлька. Быстро стянув с себя футболку и обмакнув каждый сосок в лоточек с прилагаемым к пакетику сухариков соусом, она приклеила на каплю соуса по сухарику и заняла место Светы. Закуска была принята с одобрением и подчистую съедена с грудей под шлепки по круглой Юлькиной заднице. Затем Юлька вернулась к Свете и отпила пива из её бокала. Реклама закончилась и игра возобновилась. Мужья снова увлеклись событиями на поле, а женам очень захотелось продолжения. Хитро подмигивая Свете, Юлька начала покручивать свои соски, говоря что в соусе был перец и теперь они горят. Подыгрывая Юльке, Света начала играть с ее сосками, поливая их пивом из бокала и слизывая его языком. Мужчины практически не реагировали, так как на экране назревал гол.

Ситуацию разрядил звонок в дверь — родители Светы привели внучку. Одеваясь на ходу, Света пошла открывать дверь. Дальше все пошло по накатанной колее: Отец Светы присоединился к пиву и футболу, мать и дочка — к женщинам на кухне. Вечером первыми ушли бабушка и дедушка, затем Юлька с мужем. Прощаясь, молодые пары долго целовались взасос и говорили, что неплохо бы повторить не дожидаясь «Нашествия». Громче всех про «повторить» рассуждала Юлька, постоянно подмигивая Свете. Семейный праздник закончился.